

**ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ**

БОЛХОВ

■ Проект болховской школы №3 по внедрению в образовательных учреждениях здоровьесберегающих технологий признан лучшим на всероссийском конкурсе "Школа — территория здоровья".

За первое место на конкурсе коллектив школы получил приз — тренажеры для фитнес-класса.

ДМИТРОВСК

■ Глава администрации города Дмитровска А.А. Соловьев подписал постановление о проведении с 3 апреля по 7 мая экологического месячника. На 15 мая запланирован субботник.

Руководством города принято обращение к предприятиям, организациям, учреждениям и гражданам принять активное участие в работах по облагораживанию территории Дмитровска.

Утвержден штаб по проведению экологического месячника под руководством заместителя главы администрации города А.Ф. Вятчина.

■ С 27 марта по 2 апреля у школьников Дмитровска — каникулы. В эти дни на центральной площади города разместится московский передвижной зоопарк.

ЗАЛЕГОЩЬ

■ В администрации района состоялось совещание с руководителями организаций и учреждений по вопросу предотвращения распространения птичьего гриппа.

По словам главного санитарного врача Залегощенского района Ю.С. Лазарева, в ближайшее время из районного бюджета будут выделены средства на вакцинацию против "обычного" гриппа работников ветеринарной станции, некоторых сотрудников правоохранительных органов, участвующих в досмотре грузового автотранспорта, проезжающего на территорию района.

Решение о привитии работников организаций и учреждений стандартной противогриппозной вакциной принято в связи с тем, что препарат от птичьего гриппа пока не прошел необходимые испытания. Обычная вакцина укрепит иммунитет против вирусов, вызывающих заражения вирусами простудных заболеваний.

МЦЕНСК

■ Во Мценском Дворце культуры прошёл пятый городской конкурс бального танца "Звезды на паркете". Выступили 60 пар в возрасте от пяти до 18 лет. Они исполнили классический вальс, польку, румбу.

Лучшими танцевальными парами признаны воспитанники хореографического ансамбля городского Дворца культуры Александр Сокур и Екатерина Пенькова, Игорь Берковский и Анастасия Мельникова, Александр Болтенков и Мария Лупакова, Александр Безгин и Анастасия Грачёва.

Информгентство
"Орловской правды".

СОВЕЩАНИЯ

**В ПОВЕСТКЕ ДНЯ — РЕАЛИЗАЦИЯ
НАЦИОНАЛЬНОГО ПРОЕКТА**

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев провел расширенное совещание с руководителями АПК области, на котором были рассмотрены вопросы организации проведения весенних полевых работ и реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК".



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В работе совещания приняли участие руководители инвестиционных и управляющих компаний, главы муниципальных образований, руководители агрофирм, сельхозпредприятий, фермерских хозяйств, владельцы личных подсобных хозяйств, представители крупного бизнеса, финансовой сферы и аграрной науки.

Открывая совещание, Е.С. Строев указал на главные особенности работы аграрного комплекса области в текущем году. Прежде всего это начало реализации приоритетного национального проекта "Развитие АПК", а также вступление в силу Федерального закона № 131 о местном самоуправлении. Исходя из этого, основной целью совещания губернатор назвал проверку готовности руководителей АПК и муниципальных образований к работе в новых условиях.

С информацией о готовности аграрного комплекса к проведению весенне-полевых работ, начале реализации приоритетного проекта "Развитие АПК" на территории области выступил начальник управления сельского хозяйства и продовольствия администрации области В.М. Серов. Представители инвестиционных компаний, руководители агрохолдингов, агрофирм и сельскохозяйственных предприятий рассказали о ходе работы по реализации проекта, конкретных делах и ближайших планах по развитию аграрного комплекса области. В выступлениях руководителей муниципальных образований говорилось о состоянии дел на местах, перспективах развития производства, решении вопросов социальной сферы на селе.

Подводя итоги совещания, Е.С. Строев отметил, что в новых

условиях резко возрастают требования к руководителям АПК, роль и ответственность органов местного самоуправления, от которых напрямую зависит решение насущных проблем сельских жителей. Как подчеркнул губернатор, большая подготовительная и организационная работа позволила сельскому хозяйству области успешно приступить к началу реализации национального проекта "Развитие АПК". В области идет реализация ряда крупных инвестиционных проектов, активно развиваются малые формы хозяйствования, четко проработаны и начали действовать новые механизмы кредитования, накоплены необходимые материальные ресурсы и интеллектуальный потенциал. Все это позволяет рассчитывать на общий успех — существенное увеличение объемов производства сельскохозяйственной продукции, решение вопросов социальной сферы села.

Общей задачей для всего аграрного комплекса области в ходе реализации национального проекта "Развитие АПК" Е.С. Строев назвал удвоение объемов производства сельскохозяйственной продукции по сравнению с советским периодом, повышение уровня жизни сельских жителей.

В работе совещания приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин и главный федеральный инспектор в Орловской области А.А. Мерцалов.

Соб. инф.

Подробный отчет о совещании будет опубликован в следующем номере "Орловской правды".

**ПЕРСПЕКТИВЫ
САХАРНОЙ
ОТРАСЛИ**

22 марта состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с генеральным директором ОАО "Продимекс — Холдинг" И.В. Худокормовым.

Основным направлением деятельности холдинга являются производство и реализация сахара, продукции растениеводства. В Орловской области компания представлена сахарным заводом ООО "Ливны-сахар" и агропроектом ООО "Крутовское". Оба предприятия закончили финансовый год с прибылью.

В ходе встречи Е.С. Строев и И.В. Худокормов подписали соглашение о сотрудничестве между коллегией администрации Орловской области и ОАО "Продимекс — Холдинг". В рамках соглашения предусмотрены модернизация ООО "Ливны-сахар", увеличение его производственных мощностей до 3000 тонн переработки сахарной свеклы в сутки. Компания намерена довести посевы сахарной свеклы в Ливенском районе до 11 тысяч га, валовой сбор сахарной свеклы — до 350 тысяч тонн. В 2006 — 2008 годах ОАО "Продимекс — Холдинг" планирует привлечь на реализацию соглашения 13,1 млн. долларов США.

Соб. инф.

НАКАНУНЕ ПОСЕВНОЙ

**ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ
ПРОМАХОВ НЕ ПРОЩАЕТ**

Весна задерживается. На календаре уже третья декада марта, а поля укрыты снежным одеялом. Чем позднее стартует весенний комплекс полевых работ, тем меньше времени остается крестьянину на то, чтобы справиться с ним в срок и с должным качеством. Надо одновременно обихаживать и пересевать на погибших участках озимые (а что без этого не обойтись нынешней весной, уже почти никто не сомневается), готовить почву и сеять ранние яровые зерновые и травы и почти сразу начинать эту же работу с крупными, техническими и кормовыми культурами.

— Техника и механизаторы, несмотря на все сложности предстоящей посевной, не подведут, — утверждает начальник отдела механизации, развития агросервиса и охраны труда областного управления сельского хозяйства и продовольствия Н.В. Кузнецов. — Уже к середине марта на сельхозпредприятиях всех форм собственности в основном завершен ремонт сеялок, культиваторов и другого почвообрабатывающего инвентаря, подготовлены к выходу в поле 6,5 тысячи тракторов из имеющихся 8,4 тысячи. На этих работах и сейчас ежедневно занято около трех тысяч механизаторов, слесарей, а также других специалистов-ремонтников (газоэлектросварщиков, токарей, кузнецов, электротехников и т. д.). Полным ходом идет завоз горюче-смазочных материалов, удобрений и средств защиты растений.

Выше среднеобластного уровня готовность технической базы к новому сезону в хозяй-



Фото Сергея МИРОНОВА.

ствах и агрофирмах Должанского, Хотынецкого, Малоархангельского, Орловского, Свердловского и ряда других районов. Хорошую оценку местных комиссий по приемке техники получили инженерные службы и меха-

Здесь в достатке горюче-смазочных материалов, минеральных удобрений и средств защиты растений.

Уверенности в успешном проведении весенних полевых работ селянам придает и заметное об-

новление техники, сельхозинвентаря и почвообрабатывающих орудий, сделанное за последние годы многими ведущими сельхозтоваропроизводителями. В прошлом году технический парк пополнили 93 трактора, 97 сеялок и 120 комбинированных почвообрабатывающих агрегатов. Нет недостатка и в квалифицированных кадрах механизаторов для обслуживания техники.

Однако агрофирмы "Нива-Колос" Шаблыкинского, "Красная Заря" Краснотарского, "Зане-руссовская" и "Мало-Боброво" Дмитровского, "Заря" Болховского, "Орловское Полестье" Знаменского районов, сельхозпредприятия "Сабурово" Орловского, "Золотая Поляна" Глазуновского, "Власть труда" Корсаковского районов не сумели вовремя обеспечить технический парк запчастями. Это ведет к затягиванию хода ремонтных работ, к срыву графика подготовки техники.

...Как бы ни упиралась зима, листки календаря неумолимо отсчитывают ее последние деньки. Через неделю-другую освободятся от снежного плена поля и вздохнет полной грудью готовая снова принять хлебное семя земля-кормилица. И тут не зевай, крестьянин, паши и сей сутками, ведь весенний день год кормит и промахов не прощает.

Юрий СЕМЁНОВ.

СКОРО ПАВОДОК

НЕЛЬЗЯ НАДЕЯТЬСЯ НА «АВОСЬ»

В администрации области состоялось заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности под председательством первого заместителя губернатора И.В. Сошников.

По информации руководителя Гидрометеоцентра по Орловской области В.Н. Селихова, высота снежного покрова на сегодняшний день превышает средние значения на 53 — 57%. Ожидается, что вода в Оке на территории Орла поднимется до отметки 850 сантиметров (при норме 700), в Зуше (на территории Мценска) — до тысячи сантиметров (норма — 850). Вскрытие рек ожидается 25 — 31 марта.

И.В. Сошников отметил, что в сложившейся ситуации на руководителей всех уровней ложится серьезная ответственность. Заместитель губернатора подверг резкой критике подготовку к паводку в ряде районов, в частности, Новосильском и Орловском.

Командно-штабные учения показали, что на хорошем уровне



не ведется работа в Орле и Ливнах. Начальник управления гражданской защиты Орла М.В. Вдовин доложил, что на сегодняшний день готова техника, которая будет использоваться во время паводка. Определены места временного размещения

людей, которые будут эвакуированы из зон затопления. С жителями проводится разъяснительная работа, им вручаются па-



мятки, разъясняющие порядок действий в период подъема воды.

В настоящее время в Орле нет председателя комиссии по чрезвычайным ситуациям. И.В. Сошников отметил, что мэр областного центра был предуп-

режден о заседании областной комиссии, но никто из руководства города на него не явился. И это несмотря на то, что в Орле может сложиться непростая ситуация — ожидается затопление нескольких сотен домов, около 30 улиц.

Одной из главных задач на сегодняшний день является подготовка гидротехнических сооружений (ГТС), которые в ряде районов находятся в неудовлетворительном состоянии. Аварийные гидроузлы есть в Кромском, Свердловском, Знаменском и многих других районах. Основная причина, которую называют местные руководители, — отсутствие средств на ремонт этих сооружений. Такие отговорки недопустимы, так как неисправность ГТС во время подъема воды может привести к трагедии. И.В. Сошников еще раз обратил внимание всех руководителей на опасность формального отношения к предстоящему паводку.

Елена ПРЕСНЕЦОВА.

**КОЛЛЕГИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

21 марта 2006 г.
г. Орел

№ 45

**ОБ ОТКРЫТИИ
ВЕСЕННЕГО СЕЗОНА ОХОТЫ
2006 ГОДА**

В соответствии с предложениями заинтересованных ведомств, охотпользователей, охотников, управления Россельхознадзора по Орловской области, во исполнение Федерального закона № 52 ФЗ от 24 апреля 1995 года "О животном мире", а также в целях усиления мер борьбы с заболеваниями птичьим гриппом

КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить на территории области проведение весеннего сезона охоты на перелетные виды дикой птицы с 1 по 23 апреля 2006 г.
2. Согласиться с порядком проведения охоты в весенний период 2006 г., установленным приказом управления Россельхознадзора по Орловской области.
3. Управлению ветеринарии (Кутузов Н.М.) обеспечить проведение на территории области исследования добытой дичи, продолжить совместную работу и взаимодействие с управлением Россельхознадзора (Дубровин Е.Н.) по вопросам профилактики заноса птичьего гриппа перелетными птицами.
4. Опубликовать настоящее постановление в газете "Орловская правда".
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя губернатора, члена коллегии Е.Н. Вельковского.

*Председатель коллегии
Е.С. СТРОЕВ.*

**ОРЁЛ:
ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА**

**ЮНЫЕ ЗНАТОКИ
ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО
ДВИЖЕНИЯ**

В городском центре детского технического творчества (улица МОПРа, 48) состоялся ежегодный городской конкурс школьников на знание правил дорожного движения. Его участниками стали 32 ученика 5 — 8-х классов, победившие в районных этапах (проходили в феврале-марте во всех школах Орла).

Дети в течение пяти минут письменно ответили на 20 вопросов. Безошибочно и быстрее всех справился с предложенными заданиями ученик 8-го класса лицея № 1 Дмитрий Скукин. Лучшим знатоком правил дорожного движения вручены памятные подарки.

Организаторы конкурса — городское управление образования, ГИБДД и орловское региональное отделение Всероссийского общества автомобилистов.

**РЕЙД
АДМИНИСТРАТИВНОЙ
КОМИССИИ**

Три протокола составили представители административной комиссии района на сотрудников магазинов и салона парикмахерской за небрежный снег и лёд на закреплённых за этими заведениями территориях. Протоколы выданы на основании статьи 6.22 Закона Орловской области "Об ответственности за административные правонарушения".

Как сообщила ответственный секретарь комиссии И.В. Карташова, 6 апреля на заседании комиссии будет решаться вопрос о привлечении нерадивых директоров к административной ответственности. Виновники получают предупреждения или будут оштрафованы.

ПРЕМЬЕРА

«КЪОДЖИНСКИЕ ПЕРЕПАЛКИ»

24 и 25 марта, в преддверии Международного дня театра, в Орловском государственном академическом театре им. Тургенева состоится премьера спектакля по пьесе К. Гольдони "Къоджинские перепалки". Режиссёр спектакля — Ю. Калантаров (Москва).

В следующем году театральный и литературный мир отметит 300-летие со дня рождения Карло Гольдони, черпавшего вдохновение в самой гуще

народной жизни, в ярких и самобытных характерах темпераментных и солнечных итальянцев. Будучи адвокатом, К. Гольдони хорошо изучил их нравы, острый и яркий язык.

О жизни маленького рыбацкого городка Къоджи с его бурными страстями зрителям поведают артисты театра М. Корнилов, А. Магдалинин, С. Аксиенко, А. Карташов, С. Мартюшева, Е. Полянская и другие.

А. ВАЛЕРЬЕВА.

НАУЧНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В БРЯНСКЕ

6 — 7 апреля в Брянской областной научной универсальной библиотеке имени Ф.И. Тютчева Орловская региональная академия государственной службы и её брянский филиал проведут межрегиональную научно-практическую конференцию "Россия и Европа: потенциал и перспективы развития в контексте наследия идей Н. Данилевского и Ф. Тютчева".

Обсуждение вопросов состоится по тематическим секциям, в каждой из которых будут по два сопредседателя — один из ОРАГС, другой — из брянского филиала академии. Сопредседатели, представляющие Орёл, — ректор ОРАГС А.А. Мерцалов, заведующая кафедрой геополитики и внешнеполитической деятель-

ности региональной академии В.В. Огнева и заведующий кафедрой социологии и психологии управления ОРАГС А.А. Хохлов.

Прозвучат доклады на темы: "Проблема России и Европы в социально-философской и политической мысли", "Теория Данилевского: экономика и культурно-исторические типы", "Россия и ВТО: проблемы и перспективы" и другие.

По итогам конференции будет издан сборник докладов.

БЕЗ ПОДДЕЛЬНОГО КИНДЗМАРАУЛИ

Выбор молдавских и грузинских вин на полках российских магазинов может существенно уменьшиться.

Торговые ограничения в отношении едва ли не самого главного экспортного товара Молдовы и Грузии вызваны соображениями санитарной безопасности. Во всяком случае, так утверждает Главный санитарный врач России Геннадий Онищенко. На пресс-конференции 21 марта он заявил: "Нас очень тревожит ситуация с молдавским и грузинским вином. Основное беспокойство вызывает не то, что это вино нередко суррогатное, а то, что оно небезопасно, поскольку в нем выявлены тяжёлые металлы, пестициды и другие вредные примеси. В ближайшее время будут приняты самые жесткие меры".

Если учесть, что настоящее грузинское вино можно купить далеко не в каждом гастрономе, потребители мало что потеряют.

Е. ЛОКТИОНОВ.

ОБЛАСТНОЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК «СПОРТ-АЛЬЯНС»

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ В СВЕЖЕМ НОМЕРЕ:

- Футбольный клуб "Орел" — 200 тысяч долларов за нападающего!
- Что искали в офисе футбольного клуба оперативники управления по налоговым преступлениям?
- Конкурс "Угадай-ка": как "Орел" закончит в воскресенье свой первый матч в сезоне?

Впервые в "Спорт-альянсе"

бесплатное приложение "Спорт-альянс+ТВ" — сканворды, анекдоты, гороскоп и удобная программа телевидения.

«Спорт-альянс+ТВ» — почитай, оцени!

СПОРТ-АЛЬЯНС

**ЧТО ИСКАЛИ
НАЛОГОВИКИ
В ОФИСЕ ФК «ОРЁЛ»?**



ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА



Назначенная на должность нотариуса Орловского нотариального округа Мерцалова Юлия Анатольевна сообщает о начале деятельности с 1 февраля 2006 года по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, 386. Тел. 72-54-66.

АКЦИЯ

Муниципальное социальное учреждение "Центр социальной помощи семье и детям Заводского района г. Орла" проводит акцию по сбору вещей, бывших в употреблении. Принимаются одежда, обувь, бытовая техника, игрушки в хорошем состоянии. Возможен вывоз вещей. Вещи будут переданы семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

МСУ "Центр социальной помощи семье и детям Заводского района г. Орла" расположено по адресу: г. Орел, ул. Планерная, 35.

Контактные телефоны: 72-37-99, 77-99-44.